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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یمن تایلام لومشم دنرادن ناریا رد یتایلمع تیلاعف هنوگ چیه هک جراخ میقم یجراخ یلام تاسسوم ییاطعا تلایهست دوس
دشاب

8728/4/30:هرامش
06/10/1379:خیرات
:تسویپ

بانج ناونع یراذگ هیامرس نامزاس لک سیئرو ریزو مرتحم نواعم 21/6/1379 خروم 4457-1-21 هرامش همان تشونور
یاه تایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا ردو هل مظعم عاجرا بسح ییارادو یداصتقا روما مرتحم ریزو یزامن رتکد یاقآ
یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه 21/9/1379 خروم هسلج رد نآ یدعب یاه هیحلاصاو 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم
:دشاب یم  لیذ رد جردنم حرش هب لاامجا نآ یط هحورطم لیاسمو روکذم همان نومضم .تسا حرطم
دنب یارجا رد هک تسا یرابتعاو یلام تلایهست یکی هک دوش یم لماش ار دروم هس اتدمع یجراخ تارابتعاو یلام تلایهست 
یم ای هدش ذخا تلود طسوت امیقتسم هعسوت موس همانرب نوناق 85 هدام "ب" دنبو هعسوت مود همانرب نوناق 22 هرصبت "و"
تخادرپ زاب تلودو هدوب روشک یکناب متسیس تلایهست نیا هدننک تفایرد هکنیا ایو )یناهج کناب یلام تلایهست ریظن( دوش
دوخ رابتعا ابو یداع تادوارم بوچراچ رد روشک یکناب متسیس هک تسا یرابتعا تلایهست یرگید ،دیامن یم نیمضت ار نآ
روشک یراج نیناوق بوچراچ رد ناریا تفن یلم تکرش ریظن ییاه هاگتسد هکنآ موس تلاح هرخلاابو دیامن یمو هدومن ذخا
یاه خرن مه یرابتعا تلایهست هب قلعتم دوس هبساحم یانبم .دنیامن یمو هدومن ذخا یرابتعا تلایهست ،دوخ رابتعا هیاپربو
اهدادرارق هیلک رد ،یللملا نیب یاهدرادناتسا قبط انمض .دشاب یم )LIBOR( ندنل یکناب نیب خرن ریظن یللملا نیب لوادتم
هلصاو تاعلاطا قبط لاح .دوش تخادرپ هدنهد رابتعا هب تایلام هلمج زا یا هنیزه هنوگره رسک نودب دوس هک دوش یم ررقم
هب مادقا هتسناد تایلام لومشم ار یجراخ یلام تاسسوم زا رکذلا قوف هدش ذخا تلایهست روشک یتایلام نیلوئسم اریخا
هیلک هکنیا اب لاوا .دنشاب یم رظن ملاعا مزلتسم هک دنوش یم حرطم یتلااوس صوصخ نیا رد اذهیلع .دنیامن یم تایلام هبلاطم
دوس زا تایلام ذخا یلک روط هب ایآ ،دنرادن ناریا رد یتایلمع تیلاعف هنوگ چیهو دنتسه جراخ میقم هدنهد رابتعا تاسسوم
حرط رد هچنانچ ،تسا ینوناق یانبم یاراد یمادقا نینچ رگا ایناث ؟ریخ ای تسا ینوناق ثحب دروم تارابتعا یعبت یاه هنیزهو
دروم تارابتعا دروم ردو دوبدهاوخ هچ اه حرط فیلکت ،دشاب هدشن روظنم تایلام تخادرپ یارب یا هجدوب بوصم یاه
یلام نارحب رثا رد ینامز هک هدش لاهمتسا غلابم دوس ایآ هکنیا هرخلاابو تسا روصتم یمادقا هچ یکناب متسیس هدافتسا
؟ریخ ای تسا تایلام لومشم ،هتفرگ تروص ناگدنهد رابتعا اب قفاوت بسح ،روشک

:تأیه یأر
هدنهد رابتعا هک یدوس دروم رد )یراجو قباس زا معا( یتایلام تاررقمو نیناوق هعلاطم اب یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه
دشاب یم هرهب هبساحم بیترت اب هباشم اتیهام هک نآ باستحا هوحن زا رظن عطقو دیامن یم تفایرد رابتعا غلبم لصا رب دازام
:دیامن یم یأر رودص هب تردابم یتآ حرش هب عوضوم نوماریپ رظن لدابتو ثحب زا سپو
1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق 107 هدام دافمو 105 هدام "ج" دنبو کی هدام 5 دنب بجوم هب
دنک یم لیصحت ناریا رد هک ییاهدمآرد هب تبسن )یقوقح ای یقیقح زا معا(یناریا ریغ صخش ره نآ یدعب یاه هیحلاصاو
ناریا رد یدرف لاغتشا قیرط زا یقیقح صخش دروم رد ایو یرازگراک ای یگدنیامن ای هبعش قیرط زا لاومعم دمآرد لیصحت(

ماکحا دانتسا هب ناریا زا هدش لیصحت یاهدمآرد هب عجار اما ،دشاب یم ناریا رد تایلام تخادرپ لومشم ،)دریگ یم تروص
یاه کمکو تامیلعت نداد ایو قوقح ریاس ای تازایتما یراذگاو زا لصاح یاهدمآرد هب تایلام قلعت ارصحنم ننقم رظن ،روبزم
یمن روکذم هدش ءاصحا دراوم ءزج هک ناریا زا هدش لیصحت یاهدمآرد ریاس اذل ،ریغلاو تسا هدوب ملیف شیامن قح ایو ینف
یتایلمع تیلاعف هنوگ چیه هک جراخ میقم یجراخ یلام تاسسوم ییاطعا تلایهستو تارابتعا هب طوبرم دوس هلمجنم ،دنشاب
.دوبدهاوخن ناریا یملاسا یروهمج تلود هب تایلام تخادرپ لومشم ،دنرادن ناریا رد

لآ شویراد -هدازدیعس یلعدمحم -یوضترم هللادسا -روپ گیب یلعدمحم -شخبرون ربکا یلع -یقازر دمحم -یعیمسربکا یلع
نا�اضر سابع -هانپ یسابع نسح -اقآ

هتسباو ینوناق داوم

1379/10/06 :دنس خیرات
30/4/8728 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یاهتکرش یتفایرد لومش مدع*
رد هک یتاریمعت تباب زا یجراخ
دریگ یم ماجنا روشک زا جراخ
زا یجراخ یاهکناب دمآ رد تایلام*
رد بعش و یگدنیامن رتافد قیرط
ناریا
رظن زا یناریتشک یتخادرپ*
هیارک تخادرپ یفیلکت تایلام
روشک زا جراخ یدابم زا لمح
یجراخ بعش*
نگاو هراجا*
1هرصبت تاررقم صوصخ رد
تکرش بعش دروم رد 110 هدام
اهنآ رادماهس هک یجراخ یاه
دنتسه یتلود یاه تکرش
تاسسوم ییاطعا تلایهست دوس
چیه هک جراخ میقم یجراخ یلام
ناریا رد یتایلمع تیلاعف هنوگ
دشاب یمن تایلام لومشم دنرادن
صاخشا دروم رد ماهبا شرازگ
میقم تاسسوم و یجراخ یقوقح
ناریا زا جراخ
10/4/1396 خروم هسلجتروص
دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3
میقتسم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/8728 :اروش یار

30/4/8728 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/1/1669 :اروش یار
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ای و ناریا رد هک ییاهدمآرد تباب ناریا زا جراخ میقم یجراخ یقوقح و یقیقح صاخشا تایلام لومشم دمآرد -107 هدام
...یم لیصحت ناریا زا

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ

:دنشاب یم تایلام تخادرپ لومشم ریز صاخشا -1 هدام
...لاما ای لاوما هب تبسن یقوقح ای یقیقح صاخشا زا معا نیکلام ةیلک -1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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